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Appendix: Survey Questionnaire 

This survey was distributed to 150 undergraduate students at Greenfield University to collect 

data for the study 'The Impact of Study Environment on Academic Performance.' 

Section 1: Demographics 

Age: ___ 

Gender: ___ 

Year of Study: ___ 

Section 2: Study Habits 

4. How many hours per week do you study outside of class? 

 a) Less than 5 

 b) 5–10 

 c) 11–15 

 d) More than 15 

Where do you usually study? 

 a) Library 

 b) Dorm room 
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 c) Café 

 d) Other (please specify) 

Section 3: Environment Preferences 

6. Rate your preferred study environment on the following: 

 - Quietness: 1 (low) to 5 (high) 

 - Lighting: 1 (dim) to 5 (bright) 

 - Comfort: 1 (uncomfortable) to 5 (very comfortable) 
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